GUIDA PER L'AUTOCORREZIONE
DEI PROBLEMI 6 PAGINA 42 (ESERCIZI)

Ho eseguito sul quadernino.

PROBLEMA & pagina, 42 '-’fi.w:ug,»? Ho scritto l'indicazione del lavoro in
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» Valentina dispone di € 840. Spende | = della  Ho trascritto senza errori ortografici.

Ho trascritto la frazione su tre

cifra per I'acquisto di una giacca.
quadretti.

Quanto spende?

. ; 3 _
Quanti euro le rimangono* Ho trascritto andando a capo.

Calaal. = W Ho indicato il procedimento di

soluzione.

Caleolo c1ua/n.to— vrwnd.e,. Ho indicato il primo passo di

soluzione.

Ho scritto correttamente il calcolo
per trovare il valore di 3/7 di 840
euro.

Ho calcolato in colonna la divisione.

Caleolo ciu.axrd:b o Lo u/rn.a/n%cyrw Ho indicato il secondo passo di

soluzione.

Ho calcolato correttamente quanti
euro rimangono a Valentina.

Ho riletto il testo e ho risposto alle
due domande.

Ho tracciato un separatore oppure ho
disegnato una cornicetta.
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